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“How Big a Problem is Racism in Different Areas?”
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)



“How Do You Think the Average African American
Compares to the Average White Person in Terms of…?”
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Chart 2
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)

Facts:  In 1997, black infant mortality was 2 ½ times higher than white (14.2 per 1,000 black infants born
versus 6.0 per 1,000 white infants born), and blacks in 1996, on average, lived 6.6 years less than whites.



“How Do You Think the Average African American
Compares to the Average White Person in Terms of…?”
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)



“How Do You Think the Average Latino
Compares to the Average White Person in Terms of…?”
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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Perceptions of Quality of Care Others Receive Compared to
Whites When Getting Health Care Services
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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“African Americans with heart disease are just as likely as whites who
have heart disease to get specialized medical procedures and surgery”

Chart 6

Perceptions of African Americans’ Access to Specific
Treatments Compared to Whites

* Don’t knows not shown

Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)



“Whites with HIV or AIDS are more likely than African Americans with
HIV or AIDS to get the newest medicines and treatments”

Chart 7

Perceptions of African Americans’ Access to HIV/AIDS
Treatments Compared to Whites

* Don’t knows not shown

Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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Chart 8

“How Often Does Race or Ethnic Background Affect
Whether a Person Can Get. . .?”
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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Chart 9

“How Often Do You Think Our Health Care System
Treats People Unfairly Based On...?”
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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Personal Experiences With the Health Care System
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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Chart 11

 Experience With Being Treated Unfairly When Seeking
Medical Care Because of Race or Ethnic Background
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)



Chart 12

“For the Average African American, How Big a Problem is…?”
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Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)

Don’t Know

47%

23%

36%

5%

11%

1%

5%

71%
African

Americans Say

Whites Say



Chart 13

“For the Average Latino, How Big a Problem is…?”
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Chart 14

Concern that in the Future When Seeking Medical Care
“You or a Family Member will be treated Unfairly

Specifically Because of Your Race or Ethnic Background”

65%

22%

42%

33%

58%

76%

Latinos Say

African Americans Say

Whites Say

Very/Somewhat concerned Not too/Not at all concerned

* Don’t knows not shown

Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Race, Ethnicity and Medical Care:  Public Perceptions and Experiences, October 1999 (Conducted July - Sept, 1999)
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